
ЗВІТ 

про повторного відстеження результативності  

наказу Міністерства охорони здоров’я України  від 01 червня 2021 року 

№ 1066 «Деякі питання формування медичних висновків про тимчасову 

непрацездатність та проведення їхньої перевірки»  

 
1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер 

Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 01 червня 2021 року 

№ 1066 «Деякі питання формування медичних висновків про тимчасову 

непрацездатність та проведення їхньої перевірки», зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 02 червня 2021 року за № 728/36350 (далі - наказ). 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження 

Міністерство охорони здоров’я України 

 

3. Цілі прийняття акта 

Основними цілями державного регулювання є:  

забезпечення єдиного інформаційного простору медичної інформації; 

забезпечення швидкого доступу до даних про пацієнта, достовірного обміну 

такими даними в електронному вигляді; 

унеможливленню зловживання та фальсифікації під час обігу листків 

непрацездатності; 

спрощення процесу отримання страхових виплат; 

доступність електронних послуг; 

забезпеченню чіткого дотримання порядку видачі та оформлення 

документів, що засвідчують тимчасову непрацездатність громадян;  

зменшення витрат з державного бюджету України на закупівлю паперових 

бланків листків непрацездатності та у зв’язку зі скороченням корупційних ризиків 

щодо фальсифікації під час необґрунтованої видачі листків непрацездатності. 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності 

З 02 січня 2023 року по 10 січня 2023 року. 

 

5. Тип відстеження 

Повторне відстеження. 
 

6. Методи одержання результатів відстеження 

Для проведення повторного відстеження використовувався статистичний 

метод. 
 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних 

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є: 

Кількість суб’єктів господарювання. 

Розмір коштів і час, які витрачаються суб’єктами господарювання у зв’язку 
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з виконанням вимог наказу. 

Кількість часу, який витрачатиметься суб’єктом господарювання у зв’язку із 

виконанням вимог наказу. 

Кількість сформованих медичних висновків про тимчасову непрацездатність 

в електронній системі охорони здоров’я. 

Кількість виданих листків непрацездатності в паперовому вигляді. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання і фізичних осіб. 

Основними способами отримання вказаної інформації є статистичне 

відстеження наявних показників в електронній системі охорони здоров’я України 

та визначення основних проблемних питань на основі звернень громадян щодо 

формування медичного висновку про тимчасову непрацездатність. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Кількісними значеннями показників результативності регуляторного акта є: 

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта – не передбачаються.  

2. Кількість суб’єктів господарювання – 3083. 

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб’єктами господарювання у 

зв’язку з виконанням вимог акта – орієнтовно 323,68 грн. 

4. Кількість часу, який витрачається суб’єктом господарювання у зв’язку із 

виконанням вимог акта – 8 годин (протягом першого року).  

5. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання і фізичних осіб – 

високий.  

Наказ було опубліковано на офіційному вебсайті Міністерства охорони 

здоров’я України. Окрім цього, після прийняття цього нормативно-правового 

документа його було офіційно опубліковано згідно з вимогами Указу Президента 

України від 10 червня 1997 року № 503/97 «Про порядок офіційного 

оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності». 

 

Значення статистичних показників: 

Назва показника Грудень 2021 Липень 2022 Грудень 2022 

Кількість сформованих 

медичних висновків про 

тимчасову 

непрацездатність в 

електронній системі 

охорони здоров’я 

понад 4,6 млн понад 10 млн понад 13 млн. 

Кількість виданих листків 

непрацездатності в 

паперовому вигляді 

понад 3,4 млн понад 8,6 млн. понад 11,8 

Якісними показниками результативності наказу є посилення державного 

контролю за виконанням суб’єктами господарювання, незалежно від форм 

власності, вимог законодавства щодо забезпечення формування медичних 

висновків про тимчасову непрацездатність. 
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9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

У короткостроковій та середньостроковій перспективі присутній позитивний 

вплив через: 

зменшення адміністративного навантаження на осіб, які засвідчують 

тимчасову непрацездатність,  

впровадження автоматизованого обміну даними про тимчасову 

непрацездатність між Електронним реєстром листків непрацездатності та 

електронною системою охорони здоров’я,  

спрощення процесу отримання страхових виплат, створення ефективного 

механізму формування та видачі листків непрацездатності,  

уникнення можливості видачі листків непрацездатності заднім числом,  

зменшення фальсифікації під час необґрунтованої видачі листків 

непрацездатності, а також виведення з обігу паперових листків непрацездатності, 

що сприятимуть зменшенню витрат з державного бюджету України,  

зменшення паперового документообігу та економії часу внаслідок 

звільнення медичних працівників від обов’язку вести первинну облікову 

документацію за затвердженими формами на папері у разі внесення відповідних 

записів до системи. 

На підставі результатів повторного відстеження результативності 

регуляторного акту, можна зробити висновок про те, що в цілому шляхом 

впровадження цього нормативно-правового акта вдалося досягти визначених 

цілей, тобто регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей, 

результати реалізації його положень мають позитивну динаміку. 

 

 
Міністр охорони здоров’я України                                                Віктор ЛЯШКО 

«____» ____________ 2023 р. 


